

『产能过剩』虚伪且短视
瑞士媒体：西方抱怨中国

新华社日内瓦4月21日电(记者 石松)瑞士主流媒体《新苏黎世报》网站日前刊登评论文章说,西方对中国“产能过剩”的抱怨虚伪且短视,与其抱怨不如直面竞争,推动平等市场准入,从质优价廉的产品中获益。

《中国“产能过剩”:西方的抱怨虚伪且短视》由该报首席经济学家彼得·菲舍尔撰写。文章指出,目前没有数据证明欧洲市场遭受了中国商品的大范围冲击。长期以来,欧洲汽车制造商没有足够重视即将到来的汽车电动化转

型,抱怨中国“补贴”电动汽车产业显得“很虚伪”。

文章认为,采取保护主义措施成本高昂且效果不佳。脱碳进程耗资巨大,在中国的帮助下,西方可以获得性价比更高的太阳能电池板和风力涡轮机,创新的中国电动汽车可以促进欧洲汽车制造商转型,消费者是最终受益者。

文章还说,市场会自行调节所谓的“产能过剩”,反而是保护主义政策会阻碍市场的调节作用。



别具一格的首尔露天图书馆

4月19日,人们在韩国首尔市光化门广场的露天图书馆读书。

在世界读书日来临之际,2024首尔露天图书馆布置一新对外开放。首尔市政府在首尔广场、光化门广场和清溪川设置了图书借阅点、懒人沙发和休闲靠椅等设施,让市民和游客在户外享受阅读的乐趣。

新华社记者 摄



肯尼亚第三届功夫武术锦标赛开赛

新华社内罗毕4月21日电(记者 黎华玲 林晶)“龙腾虎跃,刚劲有力;功夫少年,以武会友。”21日,肯尼亚第三届功夫武术锦标赛在基安布郡开赛。来自肯尼亚全国八个俱乐部的近百名运动员参赛,向观众进行一场场中国功夫武术展演。

鲤鱼打挺、大鹏展翅、双峰贯耳……当天,记者走进位于首都内罗毕北部的基安布郡社区礼堂,一片“刀光剑影”,刀枪棍拳轮番上演。肯尼亚习武者的腾空飞脚、旋风腿、侧空翻等动作刚劲有力,场边的观众被功架十足的招式点燃,中文“加油”声此起彼伏。

本届锦标赛设长拳、南拳、刀术、剑术、棍术、散打等个人和团体项目,参赛选手为4-20岁年龄段。比赛中,选手们英姿飒爽,动作行云流水、刚劲有力,全方位展示他们的中国武术技能。

肯尼亚功夫武术联合会主席恩琼格说,该锦标赛旨在弘扬中国武术文化,“中

国功夫闻名世界,武术不是打架,而是锤炼习武者自律、坚韧等优良品质,这对非洲国家的青少年非常有吸引力”。

据介绍,中国功夫于2000年左右在肯尼亚兴起,目前估计有约4000名肯籍青少年积极参与这项运动。恩琼格说,2021年举行的第一届肯尼亚功夫武术锦标赛在当地产生了较大影响力,吸引众多青少年参与武术运动。

作为本次比赛颁奖嘉宾,肯尼亚内罗毕大学孔子学院中方院长王尚雪说,通过现场观赛,她感受到肯尼亚青少年对中国功夫的喜爱,也了解到基安布郡有不少学校开设武术课程,让学生从小了解中国武术,并通过练武达到强身健体的目的。

在肯尼亚,仅基安布郡就有超过十所小学开设了武术课程。中国驻肯尼亚大使馆表示,将继续支持肯尼亚功夫武术联合会和各种形式的中肯武术交流活动,为中肯文化交流与合作创造新的增长点,推动中肯两国友谊发展。

以色列起诉
哈马斯领导人的妹妹

【新华社微特稿】以色列国家检察官21日起诉巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚的妹妹,指认她“煽动和声援恐怖组织”。

遭起诉的萨芭赫·萨利姆·哈尼亚现年57岁。据路透社报道,她住在以色列南部一座城镇。她的哥哥哈尼亚长期在卡塔尔首都多哈活动。

据以色列司法部通报,萨芭赫·萨利姆·哈尼亚本月1日被捕并遭羁押。起诉书说,哈马斯去年10月7日大规模突袭以色列境内军民目标并造成上千名以色列人死亡后,萨芭赫·萨利姆·哈尼亚向她的哥哥等数十名联系人发送信息,“称赞”这次行动,并“呼吁展开更多屠杀”。

以色列方面说,哈马斯的大规模突袭造成约1200名以色列人死亡,另有超过250人被挟持。以方在哈马斯突袭后随即宣布进入“战争状态”,并对加沙地带施以大规模空袭和严格封锁,持续至今。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门本月21日发布的数据,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.4万人死亡、约7.7万人受伤。